
令和７年度 第４回 大瀬小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

１ 開催日時   令和８年２月１３日（金）１３時３０分から１５時３０分まで 

２ 開催場所   大瀬小学校会議室 

３ 出席委員   稲鶴 治夫、小杉 和央、千葉 ひと美（学校支援ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ）、 

松本 勝男、齋藤 幹子、相川 優子 

４ 欠席委員   川島 博美 

５ 学  校   井上 純子（校長）、平田 典久（教頭）、古木 大輔（教務主任）、 

田畑 里紗（CSﾃﾞｨﾚｸﾀｰ） 

６ 傍 聴 者   なし 

７ 会議録作成者 CSﾃﾞｨﾚｸﾀｰ 田畑 里紗 

８ 議長の選出 

司会から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、稲鶴会長から小杉副会長を推挙

する旨の発言があり、全員異議なくこれを承認した。 

９ 協議事項 

（１）学校支援活動 

（２）学校関係者評価 

◎学校評価：児童・保護者・教職員アンケート結果及び分析（教務主任） 

◎学校いじめ防止基本方針に基づく取り組み状況（教頭） 

◎来年度の学校運営方針の概要説明（校長） 

（３）学校運営協議会の自己評価 

◎学校運営協議会の取組について振り返り 

 

10 会議記録 

司会の教頭から、委員総数７人のうち６人の出席があり過半数に達しているため会議が成立

している旨の報告があった。協議に先立って、校長より“大瀬冬のホタル”の紹介、教頭より

登校班アンケートの結果報告と今後の取り組みについて説明があった。 

 

（１）学校支援活動について 

  千葉委員より12～１月までの活動と今後の活動について、稲鶴会長より遠州大念仏活動につ

いて、教頭より資料に基づき支援活動に要した経費及び放課後グランドゴルフ体験教室につい

て報告があった。また、来年度の支援活動“防災についての意識や知識を深める取り組み”に

ついて意見を交換した。 

【千葉委員より（抜粋）】 

   昔遊びの支援活動では、昨年度参加していただいたボランティアさんからご意見やご感想

をいただいたので、初年度の活動よりボランティアさんの負担も考慮でき、よりスムーズに

活動ができました。 

公式ＬＩＮＥに読み聞かせボランティアの案内も加えています。読み聞かせボランティア

は、コミュニティ・スクールが始まるずいぶん前から“ムーミンママ”という形でボランテ

ィア活動をしていただいています。大瀬小では多くの方が別の形でもボランティアとして活

動をしていただいています。お互いに力をあわせていければいいなと思っています。お友達

は増えていません。公式ＬＩＮＥを広めていくための工夫が必要かなと思います。 



【稲鶴会長より】 

   ７月に大念仏を披露させていただきました。多くの子供たちが大念仏を体験してみたいと

手をあげてくれました。現在、大念仏を体験できる機会を計画しています。太鼓や笛が少し

でもできるようになればいいかなと思っています。 

 【教頭より】 

経費は講師の方への謝礼のお菓子等の購入に使わせていただきました。 

放課後グランドゴルフ体験教室を今年度は３回開催しました。回を重ねる毎に参加者も増

えました。来年度は回数を増やし、また運動しやすい季節に開催できたらと考えています。 

  【来年度の支援活動“防災についての意識や知識を深める取り組み”について】 

  （教頭）来年度の第一回の協議会を学校の避難訓練の日に予定しています。運営委員の皆さ

んに実際に見て体験していただいて、先ずは学校の防災に対する取り組みを知っていただ

けたらと思っています。 

   （千葉委員）12月に地域で防災訓練があり地区によって子供の参加率が違うようで、「もう

少し子供たちに来てほしい」「学校からも子供たちへ参加の声掛けをしてほしい」という

自治会からの意見がありました。また、地域で防災の取り組みをされている“積志かがや

きカフェ”というＮＰＯがあり、防災活動の紹介や提案、協力をしてくれるのではないか

と聞いています。何か一つでも来年度チャレンジできたらと思っています。防災活動を通

して防災に興味を持ってもらえたら、地域での活動にも繋がりやすいのかなと思います。 

   （校長）新たな行事を増やすのは難しいですが、避難訓練の後の15分を使って新聞スリッパ

作りなどできそうです。今ある枠の中でもちょっと工夫して子供たちの意識を高めること

はできそうだなと思います。 

   （相川委員）段ボールベッドなどを飾ってそれを避難訓練のあとや休み時間に見にくるよう

にするのも時間を取らずにできることかなと思います。 

【感想・意見】 

 ・大念仏やグランドゴルフ体験等に保護者も見学したり参加したりできると、地域と保護者

のつながりもでき、コミュニティ・スクールを知っていただける機会にもなっていいのか

なと思います。（相川委員） 

 

（２）学校関係者評価 

◎学校評価：児童・保護者・教職員アンケート結果及び分析（教務主任） 

教務主任より資料に基づき学校評価アンケートの結果、及び来年度の取り組みについて説明

があった。 

【来年度の取り組みについて】 

高学年の子供たちや教員に多忙感があるので、日課や特別活動をシンプルにしたいと考え

ています。 

【感想・意見】 

・毎年評価が低かった読書に関しての評価が上がっていて凄いなと思いました。読書ボランテ

ィアさんの活動の勢い付けに繋げていけたらなと思います。（千葉委員） 

・交通安全・防災・防犯に関しての評価が高くて非常に良かったです。引き続き頑張っていた

だきたいと思います。（松本委員） 

・学校・家庭・地域の連携に関しての評価が少し弱いのかなと思いました。学校の実態を把握

し、その情報をより発信していくことが自治会の課題かなと思います。つなぎ役を担ってい



きたいと思います。（稲鶴会長） 

・質問16～18は、基準がわからないので評価するのは難しいのではないかと思いました。 

（小杉委員） 

 

◎学校いじめ防止基本方針に基づく取り組み状況（教頭） 

教頭より学校いじめ防止基本方針に基づく取り組み状況について説明があった。 

（教頭）基本方針に基づき、安全確保と心のケアを優先した「継続指導」を迅速に行ってお

ります。いじめはどの学校でも起こりうるものですが、大切なのはそれを隠さず、組織と

してスピード感を持って対応することだと確信しております。今後も全職員で情報を共有

し、地域・保護者の皆様と手を携えながら、児童一人ひとりが安心して学べる環境を維持

してまいります。 

【感想・意見】 

・両者にとって禍根を残さない形で解決してくださっていて本当にありがたいです。ためらわ

ずに困っていることを言える風土ができていて良い学校だなと思います。（相川委員） 

・見逃さないように毎日子供の様子を見られていて大変だなと思いました。（齋藤委員） 

 

◎来年度の学校運営方針の概要説明（校長） 

校長より資料に基づき来年度の学校運営方針の概要について説明があり、協議の結果、全員

意義なくこれを承認した。 

 （校長）学校教育目標は、子供も大人も口をついて言えるものであるべき、みんなが常に共

有して意識をするものであるべき、何を目指して教育活動をしているのか常に振り返られ

るものであるべきと考え、学校教育目標をキャッチーで且つ具体性のある言葉へ変えたい

と思います。 新・学校教育目標「われら お・お・せっ子」 

【感想・意見（抜粋）】 

・壮大で素晴らしい目標だと思いました。子供たちが自由な発想ができ、１～６年生がひとつ

の家族的な意識ができたら、より良い学校になるのではないかと思います。学校の取り組み

に期待しています。（稲鶴会長） 

  ・大瀬小の子供たちの良いところを伸ばしていってほしいと思います。義務ではない形での支

援活動を広げていくことが協議会の役割かなと思います。（小杉委員） 

 

（３）学校運営協議会の自己評価 

◎学校運営協議会の取組について振り返り 

 資料に基づき今年度の学校運営協議会の取組について振り返りを行った。 

 

 

 

その他事項 

 教頭より、来年度の学校運営協議会の委員について、また開催日程について説明があった。 


